

Тематическая неделя «День космонавтики»



Для детей тема космоса очень интересна, в ней много необычного, фантазийного. И так, всё по порядку.

В нашей подготовительной группе «Лучики» прошла тематическая неделя «Космос – это интересно». Для лучшего усвоения воспитанниками знаний и умений по данной теме использовались информационно-коммуникационные технологии – авторские мультимедийные презентации, которые осуществлялись

через различные виды детской деятельности – чтение рассказов о космосе, планетах солнечной системы, космонавтах, выставка детских рисунков на тему «День космонавтики». Также дети посетили краеведческий музей. Экскурсовод Софья Акимовна рассказала и показала интересную презентацию.

Проведенные в группе занятия и беседы были направлены на развитие познавательных и творческих способностей воспитанников ракетостроения, познакомились с работой уникальных космических аппаратов, увидели скафандры и продукты питания для космонавтов, узнали, для чего служит специальный космический инвентарь и как им пользуются космонавты. Каждый год 12 апреля мы не просто отмечаем начало освоения космоса человеком – мы празднуем первые успехи на пути к мечте. Полёт Юрия Гагарина доказал, что для нас нет ничего невозможного!



